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МОЖЛИВО, ПОЛЬЩІ ЧАС ЗМІНИТИ ТЕКСТ СВОГО ГІМНУ, ЯКИЙ
ПРОСЛАВЛЯЄ КАТА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ

Майже місяць триває у Польщі істерія щодо Указу Президента України №440/2026 від 26 травня 2026
року щодо присвоєння Окремому центру спеціальних операцій «Північ» Сил спеціальних операцій
Збройних Сил України почесного найменування «імені Героїв УПА».

Хвиля інформаційного негативу докотилася із сусідньої Польщі і до нашої країни і не залишила
байдужими громадян України. На своїй сторінці у Фейсбук Юрій Яременко розмістив Відкрите
 звернення до Президента України з проханням нагадати забудькуватим та агресивним польським
політиканам про історичного персонажа, оспіваного в «Мазурці Домбровського», польському
офіційному гімні, Стефана Чарнецького, справжнього ката українського народу, який вихвалявся тим,
що замордував понад 100 000 українських жінок та дітей, а ще старих та немічних.

Юрій Яременко пише, що гімн, поряд з гербом та прапором, є одним із офіційних символів держави.
Згадка в ньому про військового злочинця Стефана Чарнецького є прямою образою українського
народу. І саме тому просить Президента України офіційно звернутися до керівництва держави
Республіка Польща, з вимогою змінити текст «Мазурки Домбровського»- офіційного гімну Республіки
Польща», виключивши з нього згадку про Стефана Чарнецького – ката українського народу.

Як свідчить Вікіпедія Стефан Чарнецький згаданий у національному гімні Польщі «Jeszcze Polska nie
zginęła» відомий жорстокими розправами над українцями. За деякими даними, внаслідок
винищувальної діяльності Стефана Чарнецького спільно з татарською ордою, у 1655 році на Східному
Поділлі було вбито близько 100 000 цивільних українських жителів.

Наразі хочеться нагадати ініціаторам інспірованої в Польщі антиукраїнської істерії, що головною
метою Указу Президента України про присвоєння Окремому центру спеціальних операцій «Північ»
почесного найменування «імені Героїв УПА» було відновлення історичної справедливості, належне
вшанування пам’яті та бойових заслуг борців за незалежність України.

Фото з відкритих джерел

Скріншот з Фейсбук сторінки Юрія Яременка

Юрій Яременко гімн Польщі Стефан Чарнецький

Общее количество просмотров: 53
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США ПОСЛЕ ВОЙНЫ С ИРАНОМ СОСРЕДОТОЧАТСЯ НА МИРЕ В
УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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